

НОВОСТЬ
01.03.2016

В ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПОДВЕЛИ ИТОГИ 2015 ГОДА

По итогам деятельности за 2015 год, ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») произведено 6900,6 млн. кВт.ч электроэнергии, что на 1,3% больше, чем в 2014 г. Удельный расход топлива на отпуск электроэнергии по Краснодарской ТЭЦ снизился на 5 г/кВт.ч, по ПГУ- на 1 г. Отпуск тепловой энергии внешним потребителям составил 1122,9 тыс. Гкал, что соответствует уровню предыдущего года.

В полном объеме и в соответствии с графиком выполнен план капитальных, средних и текущих ремонтных работ основного и вспомогательного оборудования Краснодарской ТЭЦ. Успешно проведена вторая инспекция газовой турбины блока ПГУ-410 с привлечением японских специалистов завода-изготовителя корпорации Mitsubishi Heavy Industries LTD. Кроме того, в период проведения ремонтов в 2015 году выполнен большой объем работ по повышению надежности и экономичности работы оборудования энергообъекта.

В «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» была продолжена работа по повышению эффективности энергетического производства и энергосбережению. В Программу энергосбережения ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» в 2015 году было включено 10 мероприятий с фактической экономией 19,6 млн. рублей. Второй внешний надзорный аудит, проведенный международным сертификационным бюро Veritas Certification-Rus, подтвердил соответствие Системы энергоменеджмента ISO 50001:2011 ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» международному уровню.

Являясь крупнейшим налогоплательщиком Краснодарского края ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» в 2015 году уплатило в краевой бюджет 70,6 млн. руб.

На реализацию многолетней «Программы промышленной безопасности, улучшения условий и охраны труда, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» на 2011-2015 годы» израсходовано 38,7 млн. рублей. В прошедшем году предприятие потратило 8,3 млн. рублей на мероприятия по охране труда. Сумма затрат на выполнение природоохранных мероприятий, в том числе, направленных на сокращение выбросов загрязняющих веществ в атмосферу в результате поэтапного вывода

из эксплуатации отработавших свой ресурс мощностей неблочной части Краснодарской ТЭЦ составила 531,5 млн. рублей.

Реализуя программу поддержки и популяризации кубанского спорта, а так же в рамках исполнения обязательства, возложенного на предприятие согласно п.1.1 статьи 1 Дополнительного соглашения № 13106290001 от 27 сентября 2013 года между администрацией Краснодарского края и ПАО «ЛУКОЙЛ» о сотрудничестве, ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» оказало в 2015 году финансовую поддержку АНО «Волейбольный клуб «Динамо» г. Краснодар» в сумме 33,5 млн. рублей. Также предприятие оказало адресную помощь более 50 организациям и частным лицам, включая специализированные детские учреждения на сумму 723,2 тыс. рублей.